

唉! 虎毒还不食子呢……

嫌6岁儿子不亲近他 竟抱着孩子跳河

事发扬州,幸好及时获救,男子涉嫌故意杀人罪被公诉

今年5月,男子李某因6岁儿子不愿亲近自己而勃然大怒,并因此和孩子外婆发生冲突。失去理智的李某竟抱着孩子冲入河中,企图将儿子溺死。幸好,家人及时赶到,将两人从河里救出,并打电话报警。昨天,现代快报记者从扬州江都区检察院获悉,李某涉嫌故意杀人罪、盗窃罪,两罪被已提起公诉。

通讯员 姚明媚 王强 现代快报记者 宋体佳

儿子不愿亲近,他动手打孩子

据了解,今年25岁的李某是重庆人,多年前,他在扬州打工时认识江都一女子,并和对方发生关系生育一子。此后不久,两人因感情不和分手,儿子一直由女方抚养。

今年5月,李某到江都探望已6岁的儿子明明(化名)。当天,他到达江都时,前女友一家正在吃饭,在征得对方允许后,李某将儿子带到后门小河边玩。因长期不在一起生活,6岁的明明对父亲感情疏淡,不愿亲近李某,甚而哭闹。

在家中吃饭的孩子外婆听到外孙哭闹后外出查看,见李某强行将哭闹不止的明明抱在怀中,颇为不满,于是一边责怪李某一边试图将孩子带走。

亲生儿子不愿亲近自己,这让李某非常失落,遭到指责后,李某更为愤怒,因而和孩子外婆发生冲突,并使劲掐住明明的脖子发泄。

盛怒之下,他抱着儿子跳河

李某打孩子这一行为将外婆惹怒了,她顺手扇了李某两个耳光。盛怒之下,李某抱起明明往附近小河冲去。见情况不妙,孩子外婆随即大声呼救,正在吃饭的几名家人闻声赶来。

此时,李某已抱着明明跳进河里,并不断往深水处走。后见有人



漫画 俞晓翔

赶来,他随即把孩子按入水中,并用身体压在孩子身上,企图将亲生儿子淹死。

幸好,外婆一家人也及时赶到,并迅速跳入河中,抓着李某头发将其拖上岸,并趁机将明明从李某怀中夺走。

据了解,被救上岸时,明明脸色惨白奄奄一息,后逐渐恢复。经鉴定,明明多处皮下组织出血,属轻微伤。而救援过程中,有人打电话报警,当地警方赶到现场将李某带走。

涉嫌故意杀人被公诉

归案后,李某如实供述了事发经过,据他介绍,在发现亲生儿子不愿亲近自己后,他非常失落,但无处发泄。闻声赶来的外婆试图将孩子带走,更让他难以接受,才做出上述疯狂举动。

昨天,现代快报记者从江都区检察院获悉,目前,案件的前期调查已全部结束。李某归案后还供述了其有盗窃案件,也正因为此,江都区检察院以故意杀人罪、盗窃罪两罪对李某提起公诉。

江都检察院承办检察官表示,李某量刑起点为有期徒刑四年。按法律规定,犯罪未遂量刑可减少50%,有坦白情节量刑也可减少10%,如此这算下来,量刑只有一年六个月到两年之间。另外,李某涉嫌盗窃罪,其涉案金额核实为2260元,量刑起点为拘役三个月,并处罚金。考虑到有自首情节,因而检察院建议对其判处拘役二到三个月,并处罚金。

两罪并罚,江都检察院在公诉时,最终建议判处犯罪嫌疑人李某有期徒刑一年六个月至二年,拘役二至三个月,并处罚金。

无锡上演现实版《烈日灼心》 犯下命案逃亡12年 藏身无锡菜场做生意露马脚

前段时间,电影《烈日灼心》上映引发一阵观影热潮,主人公犯下滔天大罪,逃匿7年时间,一直生活本分,想过风平浪静的日子,但最终还是难逃法网。人生如戏,近日,无锡警方抓获一名命案逃犯周某,12年前,他抢劫杀人,随后藏身无锡一菜场,变身皮鞋店小老板,过着小心翼翼的生活,没想到还是被抓了。

现代快报记者 朱鲸润

2003年10月22日凌晨,湖南长沙发生一起抢劫杀人案。夜间独行女子遭遇抢劫,并且被人卡勒脖子致死。受害人的包被人劫走。湖南警方当时确定有3名涉案人员。案件发生半年后,警方抓获嫌疑人熊某、贺某某,两人被判处死刑。但周某一直在逃,2004年1月被警方上网追缉。

今年8月,无锡市公安局南长分局办案民警在工作中发现,在逃人员周某的弟弟周明(化名)在湖南长沙生活,但同时在无锡也有活动迹象。“发现‘周明’在短時間內曾多次往返无锡与丹阳、长沙与深圳之间两条不同线路。”办案民警赵警官介绍,“周明”同时间段在不同地出现,明显有问题。“我们便开始怀疑在逃人员周某冒用弟弟身份藏匿在无锡。”通过调查,民警发现无锡“周明”2010年在无锡市惠山区某菜场暂时登记了手机号码。

根据疑点,民警开展进一步深挖,发现无锡“周明”与女子小云(化名)在无锡以“夫妻”名义生活,两人在惠山区某菜场里经营一家皮

鞋店,为了进货常往返于无锡与丹阳之间。无锡警方与湖南长沙警方联系,长沙警方很快查明目前真正的周明一直在长沙,因为工作需要常去深圳,但没来过无锡。无锡警方通过便衣侦查,确定无锡“周明”就是在逃12年的周某。

“我们去店里抓他时,他也没做过多反抗,当场就承认了当年的犯罪事实。”9月3日傍晚,无锡警方将周某抓获。“作案后他利用弟弟身份在广州、南宁等地逃窜,本以为风声小了,2010年来到没人认识他的无锡定居。”周某做了一张假身份证,除了照片是自己的,别的信息均是弟弟周明的。到无锡后周某结实了小云,并坠入爱河。“他一直小心翼翼,出门在外身份证只用复印件。做生意也很本分,不敢与人发生争执。”

“在无锡,家庭、孩子都有了,看似生活风平浪静。但是这么多年还是活得不安心,现在终于被警方抓到了。”近日,长沙警方已将周某带回湖南。身份被哥哥冒用,周明是否知情,对此湖南警方正做进一步调查。

轿车强行闯卡躲酒驾 还撞坏了记者的摄像机

事发连云港,司机已被控制,警方在作进一步调查

9月15日晚,连云港交警支队在市区开展酒驾毒驾等专项检查,期间发生了惊险一幕:一辆红色别克轿车突然强行冲卡,将跟随采访的一名记者的摄像机拖行了500多米,致价值4.5万元左右的机器完全报废。所幸,现场人员因及时避让,没有发生意外。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 金涛

据介绍,当晚的行动中,连云港交警共投入警力380余人次,设置检查点32处,共查处酒驾35起、毒驾1起、货车闯禁区149起,其他交通违法行为210余起。发生冲卡的检查点位于连云港市区朝阳西路与通灌南路交叉口。

监控显示,当晚8点53分,一辆红色轿车由西向东从远处驶来,就在一名交警上前示意其停车时,这辆轿车开始横冲直撞,此时站在路中间的多位交警以及媒体记者纷纷闪躲,这辆轿车始终没有减速,冲开人群后直接闯红灯,然后向东边的瀛洲路方向逃离。一名记者的摄像机在红色轿车闯卡后不见了踪影。

昨天上午,现代快报记者联系到了当晚在现场采访并经历惊险

一幕的连云港广电总台记者仲启飞,他说,当晚自己正在现场采访,“车子直接朝我们冲了过来,我为了躲车子,结果摄像机的话筒线被车子挂住,我就眼睁睁看着自己的机器被车子拖走了。”仲启飞说,事发后,在离现场往东大约500米处,找到摄像机,此时的摄像机已经完全报废。

事发后,连云港交警部门立即对闯卡车辆展开追踪,一个多小时后,在瀛洲南路的香溢江南小区附近查获嫌疑车辆,不过驾驶员已经逃逸。

根据嫌疑车辆的车牌号,警方已将闯卡的驾驶人找到并控制。目前,交警部门和派出所正在对此事作进一步调查和处理。

当儿子面和老婆吵架 还打开煤气阀要同归于尽

事发徐州,民警赶来疏散了整栋楼,最终有惊无险

9月15日晚上,徐州一名男子因和老婆吵架,竟然拧开液化气罐并拿起打火机,扬言要“同归于尽”。他老婆冲出家门请邻居报警。警方恐发生意外,将楼房四周封锁,并疏散了整个楼的居民。一番思想斗争后,男子放弃了这一疯狂行为。

现代快报记者 李伟豪

前天晚上9点多钟,徐州黄山派出所接到报警称,云龙区民祥园小区20号楼,有人打开了家里的液化气罐扬言“不活了”,而一名7岁的孩子还被关在家中。黄山派出所多名警员迅速赶往事发地点。在事发居民楼四周拉起警戒线,并将整个单元的居民逐户疏散下来。

“快救救我儿子!”在事发现场,一名女子满脸惊恐告诉民警,家里除了他老公还有7岁的儿子,然而,她那情绪失控的老公,已经拧开了家里的液化气罐,并且拿

着打火机扬言“同归于尽”。女子说,自己当时冲出了房门,跑下楼请邻居赶紧报警。

当民警冲上这户人家所在的6楼,试图敲门喊话时被女子拦住。“她让我们不要敲门喊话,担心她老公情绪激动之下可能点燃打火机,引发爆炸。”民警说,担心男子有过激行为,他们不敢贸然行动,而是一边疏散居民,一边请消防前来增援。

几分钟后,消防员赶到现场,在铺设好消防水带随时准备营救后,民警同消防人员再次返回6

楼。经过一番苦劝后,男子主动打开了房门。民警将男子控制住,随即即将门窗打开。而消防人员立即过去,对液化气罐进行了检查。经查,液化气罐已经被关闭。男子被警方带走调查。

昨天,现代快报记者从警方处了解到,男子冲动之下确实打开了液化气罐,但最终放弃了危险行为。事后,他对自己的冲动行为懊悔不已,并向民警保证今后不再犯。考虑到是家庭矛盾且没有造成实际后果,警方仅对男子进行了严厉训诫,责令其悔过。